Numération
Décompose les fractions :

*77/10=

243/10=

356/100=

7894/1000=

**2648/10=

***908/100=

Résolution de problèmes : (fais des phrases pour répondre)
Cynthia empile des pièces d’un jeu de construction. Toutes ces pièces ont la même hauteur. Une pile de 20 pièces mesure 28 cm de haut.

Quelle est la hauteur d’une pile de 40 pièces ?........

Quelle est la hauteur d’une pile de 5 pièces ? ............

Quelle est la hauteur d’une pile de 45 pièces ?...........

Une pâtissière reçoit des boites de chocolats identiques. 20 boites contiennent 640 chocolats.

Combien de chocolats sont contenus dans 5 boites ?.......

Combien de chocolats sont contenus dans 30 boites ?.......

Combien de boites contiennent 64 chocolats ?............

Combien de boites contiennent 32 chocolats ?............

Calcul :
Bahia a prévu une certaine somme d’argent pour ses vacances. Le voyage lui a coûté 245€, le séjour à l’hôtel 2786€ et les repas 1389€. Elle a également dépensé 975€ pour les différentes sorties.

Combien les vacances ont-elles coûté ?...........................

	CALCUL
	PHRASE REPONSE

	
	


Au retour, il reste 283€ à Bahia. Quelle somme avait-elle prévue au départ ?.............................

	CALCUL
	PHRASE REPONSE

	
	


Mesure
Reproduis et complète ce tableau qui donne les mesures de quelques terrains de sport :

	Sport 
	Longueur 
	Largeur 
	Périmètre 

	Tennis
	23m
	9m
	

	Curling 
	42 m
	4m
	

	Basket 
	28m
	
	86m

	Tennis de table
	
	15dm
	85dm

	Football américain
	110m
	50m
	


Géométrie :

1) Construis un triangle ROS rectangle en O , tel que RO=7cm et OS= 6cm. Sur la même figure, construis un triangle équilatéral RIS 

2) Construis un triangle COU tel que CO=75mm, OU= 65mm et CU= 55mm. Sur la même figure construis un triangle COL isocèle en L , CL= 4cm , un triangle FOU isocèle en O et FU=7cm
Grammaire :

Souligne les adjectifs (*et**) et entoure les compléments du nom(***).
Une étrange lueur éclaire les rues de la ville. Le contrôleur du train passa vérifier les billets des voyageurs. Pour réaliser ces savoureux cookies au chocolat, il faut des ingrédients basiques. Léon porte un bonnet en laine et un pull à fines rayures. Cette succulente boisson sans sucre est une spécialité locale.

Conjugaison :
Réécris ces phrases en conjuguant les verbes en gras au passé composé.

*Vous oublierez tout pendant les vacances. Chaque jour, ils venaient me voir. Quand allez-vous faire les courses ? Les joueurs se disputent une finale acharnée.

**La star semble en pleine forme. Pamela passera chez elle prendre ses affaires.

***Elle voit un chat sauvage. Une araignée tissait sa toile sur la grille.

Orthographe :

Transforme ces groupes nominaux comme demandé.

Exemple : Un gros orage matinal= une grosse pluie matinale
Mes dernières photographies de vacances= mes..........clichés..........

La longue étendue de sable= un.......banc......

De fins et précis croquis animaliers= de.......et......esquisses.........

Transforme ces groupes nominaux comme demandé

Exemple :Une fabuleuse légende ancienne= des fabuleuses légendes anciennes

Un grand parc zoologique= des.............................

Ce nouveau film de science-fiction= ces..............

Une belle journée estivale= des.....................

Un long chemin sinueux= des..........

Vocabulaire

Entoure le nom générique dans chaque liste :

1° Un ananas, une papaye, une mangue, un fruit exotique, une goyave

2° Un violoniste, un guitariste, un bassiste, un musicien, un chanteur

3° un bol, une jatte, un récipient, un saladier, une soupière

4° un carré, un quadrilatère, un rectangle, un losange, un trapèze

Donne le nom générique qui correspond à chaque liste de noms spécifiques

1° une mare, un  étang, un lac, une flaque =

2°une mouche, une sauterelle, une fourmi, une libellule=

3°un fusil, un pistolet, une épée, un glaive=

4°un olivier, un chêne, un peuplier, un sapin=
